



OBČINA RUŠE
OBČINSKI SVET OBČINE RUŠE
ODBOR ZA IZVEDBO OBČINSKEGA PRAZNIKA

Trg vstaje 11, 2342 Ruše (tel. 02/669 06 49, fax: 02/669 06 47; e-naslov: olga.malec@ruse.si; www.ruse.si)

Številka: 032 0031/2014

Datum: 10. 4. 2015

SKRAJŠAN ZAPIS

2. redne seje **Odbora za izvedbo praznika Občine Ruše**, ki je bila v torek, 7. 4. 2015, s pričetkom ob 18. uri v prostorih Občine Ruše Trg vstaje 11, Ruše.

Prisotni: Martin Lesjak, Vlasta Čobal Sedmak, Janez Trup, Rozana Pirš

Odsotni: Metka Žveglja - oprav.

Vabljeni odsotni: Tomi Prosnik, v. d. direktor Občinske uprave, Blaž Kosi, direktor CEZAM-a

Zapisnikarica: Olga Malec

AD/1

PRIČETEK SEJE: UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je vodil predsednik Odbora za izvedbo praznika Martin Lesjak. Najprej je pozdravil prisotne in ugotovil sklepčnost.

SKLEP ŠT. 1:

Odbor za pripravo občinskega praznika je sklepčen, saj so na seji prisotni štirje člani od petih, kolikor jih odbor šteje.

AD/2

PREGLED REALIZACIJE SKLEPOV IN POTRDITEV ZAPISNIKA 1. REDNE SEJE

Predsedujoči je podal pregled realizacije sklepov prejšnje seje in ugotovil, da so bili vsi sklepi realizirani oz. so v realizaciji. Zapisnik je dal v obravnavo in sprejem.

Ker pripomb na zapisnik ni bilo, je odbor soglasno (s **4 glasovi ZA**) sprejel

SKLEP ŠT. 2:

Odbor za pripravo občinskega praznika potrjuje skrajšan zapis 1. redne seje.

AD/3
OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predsedujoči je dal v obravnavo in sprejem naslednji

DNEVNI RED:

1. Pričetek seje
- ugotovitev sklepčnosti
2. Pregled realizacije sklepov in potrditev zapisnika zadnje seje
3. Obravnava in sprejem dnevnega reda
4. Obravnava prispelih predlogov društev za program prireditev ob občinskem prazniku
5. Finančna konstrukcija prireditev ob občinskem prazniku
6. Razno

Pripomb na predlagani dnevni red ni bilo.

Odbor je soglasno (s **4 glasovi ZA**) sprejel

SKLEP ŠT. 3:

Odbor za izvedbo praznika Občine Ruše potrjuje predlagani dnevni red.

AD/4
**OBRAVNAVA PRISPELIH PREDLOGOV DRUŠTEV ZA PROGRAM PRIREDITEV
OB OBČINSKEM PRAZNIKU**

Predsedujoči je podal pregled prispelih predlogov društev za program prireditev ob občinskem prazniku, ki je priloga zapisnika. Program so podala naslednja društva: KUD Svoboda Bistrica ob Dravi, Društvo za razvoj LIRA, Društvo za kakovost življenja SENA, KURS, Kreativno društvo Instinkt, VDC Polž, KUD Franjo Sornik, Društvo Zavetje, Društvo Aktivni smo, Društvo BISTRA, CEZAM, Kegljaški klub Ruše, Združenje veteranov vojne za Slovenijo, Šahovsko društvo Messer Slovenija Ruše, Območno združenje slovenskih častnikov Ruše, Planinsko društvo Ruše, Društvo Advans, Mažoretni in twirling klub Ruše, Športno društvo Bezena, DU – Kegljaška sekcija Ruše.

V **razpravo** so se vključile vse člani odbora.

Po zaključeni razpravi je odbor soglasno (s **4 glasovi ZA**) sprejel naslednji sklep:

SKLEP ŠT. 4:

Odbor za izvedbo praznika Občine Ruše je pregledal prispele predloge društev za prireditve ob občinskem prazniku. Program prireditev je primeren za občinski praznik.

Vlasta Čobal Sedmak pripravi čistopis koledarja prireditev.

Slavnostna seja ob občinskem prazniku bo v petek, 19. 6. 2015, ob 19. uri.

AD/5
FINANČNA KONSTRUKCIJA PRIREDITEV OB OBČINSKEM PRAZNIKU

Odbor je soglasno (s 4 glasovi ZA) sprejel

SKLEP ŠT. 5:

Odbor za izvedbo praznika Občine Ruše pooblašča predsednika, da do naslednje seje pripravi skupaj s prijavitelji finančno konstrukcijo za prireditve, ki so jih prijavili.

AD/6
RAZNO

Pod točko razno je odbor razpravljal o Galeriji – muzeju. Le-ta bo vključen v program prireditev ob občinskem prazniku. Organiziran bo dan odprtih vrat.

Naslednja seja bo predvidoma v sredo, 22. aprila 2015.

Seja je bila zaključena ob 19.20 uri.

Zapisala:

Olga Malec

Predsednik
Odbora za izvedbo praznika občine Ruše
Martin Lesjak